

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stock market data points.

# 肯尼迪的侄媳家中上吊自杀 美媒称“肯尼迪诅咒”再次发威

家世显赫的肯尼迪家族不仅因为其财富、权势和魅力而备受追捧,更因其遭遇的一系列离奇命案而让世人震惊。

当地时间16日,肯尼迪家族又一名成员——小罗伯特·肯尼迪的夫人,也就是前总统肯尼迪的弟弟老罗伯特的儿媳,玛丽·肯尼迪被发现在位于纽约州的家中上吊自杀。

众多美国媒体这次也不约而同地提到了“肯尼迪诅咒”,认为“肯尼迪诅咒”再次发威,夺走了又一个“肯尼迪”的生命。

## >>管家在车库发现了她上吊自杀

又一位肯尼迪家族成员的意外死亡,让人们不禁联想到这个名门望族过去曾经遭遇过的各种悲剧。邻居黛安表示:“我一直觉得他们家很悲剧,他们总是遇到一些悲惨的事情,这真让人痛心。”

16日上午,玛丽被发现死在位于纽约州威斯彻斯特县的家中。从现场情况来看,这是一起明显的自杀事件。美国广播公司称,小罗伯特的妻

子玛丽是上吊自缢。

18年前,现年52岁的玛丽与小罗伯特结婚,两人育有4名子女。小罗伯特是肯尼迪总统的弟弟老罗伯特的第三子。

玛丽·肯尼迪的家人称,一名管家在车库发现了她,看上去她已经上吊自杀。

2010年5月,小罗伯特向法院提交离婚申请,两人正式分居。玛丽的

死讯传出后,她的家人随即发表了声明。“听到亲爱的玛丽姐姐去世的消息,我们深深地感到遗憾。深爱着她的人将永远怀念她熠熠生辉而极富创意的精神。”

玛丽此前曾因为毒品和酒精遇到一些麻烦。据悉,2010年小罗伯特提交离婚申请的时候,玛丽有过两次被捕经历。小罗伯特提交离婚申请后的第三天,玛丽就因为涉嫌醉驾被捕。

## >>她婚后第三个月就生下了孩子

玛丽1994年4月与小罗伯特结婚,成为他的第二任夫人。

玛丽和肯尼迪家族有多年的交情。她和丈夫小罗伯特的妹妹凯瑞是多年的好朋友,两人在寄宿学校相识。1990年时,玛丽还曾经作为伴娘

出席过凯瑞的婚礼。

4年后,她和小罗伯特的婚宴在纽约州东部的哈德森河上的一艘船里举行。两人的婚事似乎很仓促,因为小罗伯特在与玛丽结婚一个月前才与前妻离婚,而玛丽在婚后第三个

月就生下了他们的第一个孩子。

玛丽是一名建筑师兼设计师,在她的监督下,两人的住宅翻修成了一座高级环保型建筑作品。小罗伯特现年58岁,是一名电台节目主播,政治活动家以及环境律师,和前妻育有2个孩子。

## >>她生前“饮酒过度、举止异常”

美国CNN曾披露,2010年5月12日,小罗伯特·肯尼迪提出离婚申请之后,这对夫妻私生活的细节被曝光。

根据警方记录,在离婚申请提出第二天的5月13日晚,贝德福德警察局接到报警电话,当警察到达肯尼迪住处时,发现这对夫妻正因为带四个孩子去参加在圣帕特里克学校的狂欢节而争执不下。

现场记录显示,小罗伯特称,妻子饮酒过度,举止异常,担心孩子们会受到影响,因此他想把他们带去狂欢节。

争执发生两天后,玛丽就因为醉酒驾车被逮捕,玛丽在15日晚上被捕,警方称,当时看见玛丽的沃尔沃轿车撞到了格林尼治路路基,要求她把车停下来,玛丽表现得口齿不清,经测量体内酒精超过法定比例。

随后玛丽遭醉酒驾车指控,驾照被吊销90天。

在两人离婚前,玛丽曾是一个出色的设计师,擅长设计绿色建筑,曾在著名的设计公司工作,负责海军天文台和副总统官邸的装修。

小罗伯特曾在《肯尼迪温室》中描述自己和妻子如何把一个曾经遭水淹虫蛀的房子变成一个环保的住宅。

### 相关链接

## “肯尼迪诅咒”

美联社称,肯尼迪家族又一名成员的意外死亡使“肯尼迪诅咒”再次成为美国人茶余饭后谈资。研究肯尼迪家族的传记作家劳伦斯·莱姆说:“我们知道这个家族的历史,作为一个‘肯尼迪’会很艰难,不管是拥有肯尼迪家族的血液还是同该家族成员结婚。”

英国《每日邮报》17日追忆了肯尼迪家族持续出现的一系列悲剧事件,该报评论称,自杀的玛丽只是这个家族最新的“受害者”而已,“肯尼迪”这个姓不仅象征着荣耀、财富和权力,还是毁灭性悲剧和丑闻的代名词。肯尼迪总统1963年在达拉斯遇刺开启了“肯尼迪诅咒”:1968年6月6日,小罗伯特的父亲(肯尼迪的弟弟罗伯特)在加州总统初选获胜后遭到暗杀;1969年,肯尼迪最小的弟弟特德卷入“查帕奎迪克事件”,这使他的总统梦彻底破灭。特德后来曾说:“我怀疑肯尼迪家族的所有成员都被施



肯尼迪三兄弟,杰克·肯尼迪(左),罗伯特(中),爱德华(右)。

了可怕的诅咒。”1984年,小罗伯特的弟弟死于杜冷丁和可卡因服用过量;1997年,小罗伯特的另一个弟弟死于滑雪事故;1999年,肯尼迪总统的儿子小约翰意外遇难,当时他驾驶的小型飞机坠入大西洋;去年,特德的女儿卡拉在训练时因心脏病突发去世。

据说,在美国民间,对于“肯尼迪诅咒”主要流传着两种说法,肯尼迪家族先人曾把灵魂卖给魔鬼;犹太牧师对这个家族施下了恶毒的诅咒。尽管这些说法迷信,但仍有一些美国人深信不疑。

(据《广州日报》、《中国日报》)



小罗伯特·肯尼迪与妻子玛丽·肯尼迪。

# 萨科齐妻子布吕尼被爆曾与法国新外长有过“短暂热烈”的恋情

据英国《每日电讯报》5月17日报道,一名传记作者近日披露法国前第一夫人、萨科齐妻子布吕尼的丰富情史,称她曾与法国新任外交部长、前总理法比尤斯有过一段秘密的“露水情缘”。该作者还称,布吕尼也曾与英国摇滚明星米克·贾格和埃里克·克莱普顿传出绯闻。

写出《卡拉与尼古拉斯(萨科齐):真实的故事》一书的传记作者贝南因在4年前的一次采访中表示,法国媒体对萨科齐夫人、前模特卡拉·布吕尼与法国前总理法比尤斯的关系知情,但是没人报道。她说,也许两人都未证实这段短暂的关系。

贝南因还说,“有一件事是确定的——卡

拉肯定喜欢政治家,因为她也与法国前部长吕克·费里有绯闻。”

报道指,布吕尼与现年65岁的法比尤斯的“绯闻”在法国社会掀起了不小的波澜。一位对两人都很熟悉的法国社会党消息人士说,这两人有着一段“短暂但热烈”的恋情。20世纪80年代,布吕尼在法国社会党有很多朋友,而当时法比尤斯是法国最年轻的部长之一。布吕尼确实认为,这很有吸引力。

根据贝南因的说法,布吕尼与法比尤斯的关系在2000年左右停止,因为法比尤斯的同事亲友对此事的态度都相当谨慎。此后,布吕尼开始与萨科齐约会,并最终结婚。

(中新)



布吕尼和法比尤斯有过“短暂情缘”。